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Français excluaient de voter
pour Macron, le « mauvais

président »
Il n’est pas inutile de rappeler ce sondage aux
défaitistes, à tous ceux qui se laissent manipuler
par médias et autres sondages bidon.

C’était  il  y  a  un  an.   Seuls  11%  des  sondés
envisageaient de voter pour l’assassin de l’Elysée…

Depuis, l’assassin de l’Elysée a encore aggravé son
cas avec la dictature sanitaire puis vaccinale, avec
le licenciement sans indemnités de 15 000 soignants,
avec des milliers de morts, d’handicapés à vie à
cause du vaccin…  Et on ne parlera pas du scandale
Mac Kinsey qui prend de l’ampleur au point d’être
même  dénoncé  par  les  paisibles  sénateurs,  on  ne
parlera  pas  non  plus  de  la  loi  dite  sur  le
séparatisme qui ne vise qu’à donner à l’islam une
position officielle, des avantages que n’a même pas
l’Eglise catholique, on ne parlera pas , non plus,
d’Alstom,  du  financement  algérien  de  la  campagne
macronesque de 2017…

Quant à tous ces Français volés, violés, assassinés
à cause de la politique de Macron, on ne peut plus
les  compter,  ils  sont  innombrables.  Le  bilan
macronesque sur la sécurité, sur l’immigration, sur
le pouvoir d’achat... est terrifiant.

.

Et on voudrait nous faire croire que, un an après,
Macron serait donné vainqueur aux présidentielles ?
Alors  que  55%  des  Français  seraient  pour  la
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remigration et sont 61% pour interdire le voile dans
l’espace public,

Soit on nous ment. Soit les Français sont décidément
des veaux. Masos en plus. Moi, je crois qu’on nous

ment…

.

Une large majorité des personnes interrogées dans un sondage
publié  ce  vendredi  estime  qu’Emmanuel  Macron  est  un  «
mauvais président »

Six Français sur dix (61 %) excluent de voter pour Emmanuel
Macron au premier tour de l’élection présidentielle de 2022
s’il se représente, selon un sondage BVA pour RTL et Orange
publié vendredi. La popularité du chef de l’État reste par
ailleurs  globalement  stable  en  avril,  à  39  %  d’opinions
favorables et 60 % de mauvaises (-1 point), tandis que celle
de  son  Premier  ministre  Jean  Castex  souffre  :  les  bonnes
opinions  reculent  de  4  points  à  36  %  et  les  mauvaises
progressent  de  3  points  à  63  %.

Le « bilan de quatre années de présidence Macron » dressé par
BVA à un an de la prochaine présidentielle fait apparaître que
61 % des Français « excluent » de voter pour le chef de l’État
sortant au premier tour s’il est candidat, en particulier les
35-64 ans et les sympathisants de La France Insoumise et du
Rassemblement  national.  À  l’inverse,  11  %  disent  être
«  certains  »  de  voter  pour  lui,  et  28  %  que  «  c’est
possible ».

Trop sûr de lui

Après  quatre  années  de  mandat,  les  Français  sont  59  %  à
estimer  qu’Emmanuel  Macron  est  «  un  mauvais  président  »,
contre 40 % qu’il est « un bon » chef de l’État. Son action
est perçue comme « plutôt un échec » en matière d’immigration
pour 68 % des personnes interrogées, de sécurité (66 %), de
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pouvoir d’achat (64 %) et d’emploi (62 %).

Après avoir beaucoup souffert au cours de la première année de
mandat, son image a toutefois globalement peu changé depuis :
il est d’abord perçu comme ayant « des convictions profondes »
(52 %, -2 points), comme étant « solide, ayant de l’autorité »
(45 %, +2) et « une stature présidentielle qui valorise la
France » (43 %, +2).

Sa  popularité  se  situe  toutefois  dans  la  moyenne  de  ses
prédécesseurs  après  quatre  années  de  mandat.  Mais  on  lui
reproche aussi toujours d’être trop sûr de lui : seuls 25 %
des  Français  (-5)  considèrent  qu’il  est  capable  de
«  reconnaître  ses  erreurs  ».

Sondage réalisé selon la méthode des quotas les 21 et 22 avril
auprès de 1 002 personnes âgées de 18 ans et plus, interrogées
par internet. Marge d’erreur de 1,4 point à 3,1 points.
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